
                                     PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BÁSICAS
                               Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República
                                                                                                                                           
                              Área  Matemática

Acta Nº 03/2021. El 9 de marzo de 2021 a las 15.00 hs se realiza de forma virtual
la sesión del Consejo Científico del Área de Matemática.
 
Presentes:  Coordinador:  Dr. Matías  Carrasco; Coordinador  Alterno:  Dr.  Diego
Armentano; Orden investigadores:  Dr. Alfonso Artigue,  Dra.  Paola Bermolen,  Dra.
Ana González; Orden Estudiantil: Lic. Joaquín Lema (delegado estudiantil) 

I.- Asuntos entrados con proyecto de resolución:
 

1. Acta de la sesión pasada de fecha 26/02/2021. 

Resolución CCA: Se acepta sin modificaciones.
(6 en 6)

 
II. - Asuntos entrados:

2.  Nota  de  Gustavo  Rama  Morales  solicitando  el  ingreso  al  área  como
investigador.

Resolución CCA:  Se designa una comisión asesora integrada por Claudio Qureshi,
Iván Pan y Álvaro Rovella para entender en la solicitud.

 (6 en 6)

3.  Comisión  Asuntos  Internacionales  del  área  de  Matemática  integrada  por
Rafael Potrie y Alejandro Cholaquidis.

Resolución CCA:  Se resuelve enviar a partir de ahora toda la información que se
reciba de la IMU. Se agradece los servicios prestados a R. Potrie y a A. Cholaquidis. 
 

  (6 en 6)

4. Edición de las PMU.

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
                                                                                                                             (6 en 6)

5. Propuesta de Fernando Abadie  sobre las bases del  llamado de Acortando
Distancias y la opción de extender las pasantías a maestros.  
“La primera es que habría que revisar cómo se difunde el programa de AC, cuál es la información que se
publica, qué requisitos se piden, y cómo se evalúa a los candidatos a los efectos de aceptarlos o no.
La segunda es que sería bueno tener una propuesta análoga a la de acortando distancias para docentes 
de enseñanza primaria. Seguramente habría interés por parte de los maestros, y mi impresión es que 
ellos necesitan mucho nuestro apoyo, porque su preparación en matemática deja mucho que desear en 
general.”

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
 (6 en 6)
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6. Nota de la Comisión de Biblioteca integrada por Juan Alonso, Ana González,
Alejandro Passeggi y Joseline Cortazzo e informe.

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
 (6 en 6)

7. Propuesta del Área de Física para definir las pautas de presentación de tesis
en formato de compilación de artículos.

Resolución CCA: Se mantiene en el orden del día.
 (6 en 6)

Dr. Matías Carrasco
Coordinador de
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